
Важные изменения с 2021 года: 

Отмена ЕНВД с 2021 года! Что делать плательщикам?
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Подавать заявление о снятии с учета в связи с отменой ЕНВД - не нужно! 
По умолчанию с 01.01.2021 вас переведут на общий режим налогообложения: 

организации должны будут платить НДС и налог на прибыль, а ИП - НДС и НДФЛ.
Чтобы перейти с 01.01.2021 на УСН «доходы» или «доходы минус расходы», до 

31.12.2020 необходимо подать уведомление.
ИП, у которых не больше 15 работников и доход не больше 60 млн. руб. в год, 

по некоторым видам деятельности могут перейти на ПСН, а ИП без работников - 
стать самозанятыми.

Воспользуйтесь онлайн-сервисом ФНС России – «Выбор подходящего режима 
налогообложения».

Общее количество НП Югры, которым необходимо принять решение о смене режима 
налогообложения - 22 148, в том числе:

19 519 ИП 2 629 ЮЛ
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Возможность использовать УСН, даже когда:
• доходы превышают 150 млн. руб., но остаются в пределах 200 млн. 

руб. (указанные лимиты индексируются на коэффициент-дефлятор);
• средняя численность работников превышает 100 человек, но остается 

в пределах 130 человек.
При превышения пороговых величин налог на УСН будет 

уплачиваться по более высокой ставке в зависимости от объекта 
налогообложения:

• 20% - при объекте "доходы минус расходы";
• 8% - при объекте "доходы".

Общее количество НП Югры, которых могут коснутся изменения - 35 657, в том числе:
21 388 ИП 14 269 ЮЛ


